证券代码: 002416 证券简称: 爱施德 公告编号: 2016-024

# 深圳市爱施德股份有限公司

# 2015年度业绩快报

本公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

**特别提示:**本公告所载2015年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

# 一、2015年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	49,577,103,888.44	48,320,567,496.53	2.60
营业利润	130,662,458.26	-54,356,062.30	340.38
利润总额	144,266,067.35	31,212,208.64	362.21
归属于上市公司股东的 净利润	138,799,965.25	29,143,960.41	376.26
基本每股收益 (元)	0.14	0.03	366.67
加权平均净资产收益率	3.17%	0.66%	2.51
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	10,267,721,795.60	8,926,220,756.19	15.03
归属于上市公司股东的 所有者权益	4,419,332,981.84	4,298,371,776.94	2.81
股 本	991,384,839.00	994,766,266.00	-0.34
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	4.46	4.32	3.24

- 注: 1、上述数据为公司合并报表数据。
  - 2、因公司非同一控制下企业合并取得的控股子公司之迈奔灵动科技(北京)有限公司

尚在审计评估阶段;公司将在2015年年度报告披露之前,完成商誉是否减值的测试。商誉如 发生减值,对净利润将产生影响,请投资者注意风险。

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

## 1、经营业绩

报告期内,公司实现营业总收入4,957,710.39万元,较上年同期增长2.60%; 实现营业利润13,066.25万元,利润总额14,426.61万元,归属于上市公司股东的净 利润13,880.00万元,分别较上年同期增加340.38%、362.21%、376.26%。

以上业绩变动的主要原因为: (1) 公司加强运营管理,提升组织效率和人工效率,有效控制运营成本; (2) 加强应收账款及存货管理,减少资金占用,同时融资成本率下降,减少财务费用支出。

### 2、财务状况

截至2015年12月31日止,公司总资产1,026,772.18万元,较上年末增加15.03%,存货增加;对外投资增加。

截至2015年12月31日止, 归属于上市公司股东的所有者权益441,933.30万元, 较上年末增加2.81%, 主要是由于本期利润增加。

#### 三、与前次业绩预计的差异说明

公司已于2015年10月27日披露了《2015年第三季度报告》,预计2015年度归属于上市公司股东的净利润为12,000万元~15,000万元,本次业绩快报披露的经营业绩与前次预计的业绩不存在重大差异。

#### 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

深圳市爱施德股份有限公司 董事会 二〇一六年二月二十六日